

扶沟县十四届人大四次会议隆重开幕



3月22日，扶沟县十四届人大四次会议开幕。

记者王泉林 通讯员卢付昌 摄

本报讯（记者王泉林 通讯员白莉）3月22日，扶沟县十四届人大四次会议在县人民会堂隆重开幕。

县委书记卢伟、王富生、王建设、姚新明、王程清、张建中、郭永攀、姬党军、董国太、魏军占、李振宏、姚扶延、陈建华等在主席台前排就座。县长张颖波代表县政府作政府工作报告。

张颖波在报告中指出，过去一年，面对复杂多变的经济形势和艰巨繁重的发展任务，在市委、市政府和县委的坚强领导下，全县上下认真贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，全面落实2014年年初县委经济工作会议的部署，稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险，促使经济运行稳中有进、各项工作全面发展、民生福祉持续改善、社会大局和谐稳定，较好地完成了县十四届人大三次会议确定的目标任务。各项主要经济指标实现了平稳增长。蔬菜品牌、教育品牌、平安品牌、双拥品牌得到持续提升；开放招商、项目建设、工业经济、城乡建设、现代农业、民生改善实现新突破。

2014年，扶沟县政府自觉接受人大监督、法律监督和政协民主监督，认真办理人大代表建议79件、政协委员提案164件。深入开展党的群众路线教育实践活动，坚决执行中央“八项规定”。

着力解决“四风”问题，政府作风建设取得明显成效。积极推进学习型政府建设，邀请专家学者开展辅导讲座12场，印发政策理论学习专刊8期。健全完善项目管理、政府工程财政评审、审计计算等12项工作制度，政府工作规范化水平不断提高。深化行政审批制度改革，精减县级行政审批事项26项。

加大审计监督力度，全年审减政府投资项目资金7118万元，审减率达16.1%。统计“四大工程”建设取得新进展。安全生产、环保、民族宗教、农机、残疾人、气象、人防、共青团、工会、邮政、通信、档案、保密、文艺、老龄、科普、妇女儿童等各项事业全面发展，社会治理水平不断提高。扶沟县先后获得全市人才工作先进单位、保障性安居工程建设先进县等市级以上荣誉20个。

报告指出，2015年，政府工作的总体要求是：全面贯彻落实中央、省委、市委、县委经济工作会议精神，坚定不移地把发展作为中心任务，以改革创新精神加快扶沟发展，持续壮大经济总量、持续优化经济结构、持续创新社会治理、持续推进人民生活，在加快“五个扶沟”建设、全面建成小康社会的征程中迈出坚实步伐。

经济社会发展主要预期目标是：生产总值增长8.6%以上；县本级一般公共

预算收入增长12%；全社会固定资产投资增长17%；社会消费品零售总额增长13%；外贸进出口总额增长9%；实际利用外商直接投资增长9%；城乡居民收入与经济增长同步；人口自然增长率控制在6‰以内；节能减排完成市定目标。

报告要求，贯彻总体要求，实现预期目标，必须按照县委的决策部署，统筹兼顾，持续求进。要突出项目带动，着力增强经济发展后劲；突出工业主导，着力加快新型工业化进程；突出城乡统筹，着力推动城乡一体化发展；突出农业基础地位，着力提升现代农业新优势；突出改革开放，着力提升经济社会发展活力；突出民生改善，着力构建和谐平安扶沟。

报告强调，要切实加强政府自身建设。以建设学习型政府、法治型政府、服务型政府、廉洁型政府为重点，加强政府自身建设，提升政府治理水平，努力建设人民满意政府。要强化学习意识，提高创新发展能力；强化宗旨意识，提高为民服务能力；强化法治意识，提高依法行政能力；强化责任意识，提高落实执行能力；强化廉政意识，提高廉洁自律能力。

报告指出，蓝图已经绘就，事业发展任重道远。大家要携起手来，在县委的坚强领导下，万众一心，埋头苦干，克难攻坚，为开创更加辉煌的美好明天而努力奋斗。

政协扶沟县九届四次会议隆重开幕



3月21日，政协扶沟县九届四次会议开幕。

记者王泉林 摄

本报讯（记者王泉林 通讯员李富军）3月21日，政协扶沟县九届四次会议在县人民会堂隆重开幕。

县委书记卢伟、张七一、王程清、郭永攀、吕国平、马昭才、董国太、孙春花、魏双、田民生、秦发旺和大会副秘书长何洪立在主席台前排就座。

县委书记卢伟到会祝贺并发表重要讲话。他说，开好这次大会，对于进一步凝聚全县社会各界人士的智慧和力量，同心同德，群策群力，加快“五个扶沟”建设、全面建成小康社会具有十分重要的意义。

卢伟指出，盘点扶沟大账，必须坚持发展路子。过去一年，面对严峻复杂的宏观经济形势，全县上下认真贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神以及习近平总书记系列重要讲话精神，按照市委、市政府的决策部署，努力适应经济社会发展新常态，总体完成了2014年年初制定的目标任务。通过算好“速度账”、“项目账”、“形象账”、“民生账”、“作风账”、“活力账”、“稳定账”这七笔“细账”，扶沟这本“大账”就会一目了然。

2014年，县政协和广大政协委员牢牢把握团结和民主两大主题，围绕中心、服务大局，认真履行职能，积极建言献策，着力推进政协工作创新，充分发

挥政治协商、民主监督、参政议政作用，为加快“五个扶沟”建设、全面建成小康社会作贡献。

完成既定目标，必须坚持团结联合。在县委十二届二次全会暨经济工作会议上，扶沟县通过了《关于加快“五个扶沟”建设、全面建成小康社会的决议》。县政协和广大政协委员进一步增强大局意识和责任意识，充分发挥人民政协的独特优势和作用，以奋发有为、开拓创新的精神状态，以毫不懈怠、真抓实干的工作作风，认真履职，主动作为，为全面落实《决议》精神、推动扶沟更高层次的发展作出积极贡献。同时，要更加富有成效地加快扶沟发展、更加富有成效地维护社会和谐稳定、更加富有成效地深化各项改革、更加富有成效地推进民主政治建设。

做好政协工作，必须坚持党的领导。坚持党的领导，是人民政协事业始终沿着正确方向前进的根本保证，也是人民政协开展工作必须遵循的根本原则。县政协将一如既往地加强和改进对政协工作的领导，切实做到思想上重视、政治上关心、组织上保证、工作上支持，促进政协事业健康发展。

县政协主席张七一代表政协第九届扶沟县委员会常务委员会向大会报告工作。他指出，2014年，是扶沟改革

发展和党的建设进程中不平凡的一年。面对复杂多变的经济形势和艰巨繁重的发展任务，扶沟县委团结带领全县人民，坚持以改革创新精神推动扶沟发展的总要求，主动适应经济发展新常态，深化改革开放，破解发展难题，深入开展党的群众路线教育实践活动，经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设取得新进步。

2014年，县政协按照县委工作部署和县政协九届三次会议确定的工作任务，认真履行职能，切实发挥作用，为助推改革发展、促进和谐稳定作出了积极贡献。2015年，是全面深化改革的关键之年，是全面推进依法治国的开局之年，也是全面完成“十二五”规划的收官之年。做好2015年县政协工作的总体要求是：全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，按照市委、市政府的决策部署，努力适应新常态，紧紧围绕全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党履行职能，做到协商民主有新加强、民主监督有新举措、制度建设有新进展、增进团结有新作为、履职能力有新提高，奋力谱写人民政协事业新篇章。

全县林业生态建设工作会议召开

本报讯

（记者王泉林 通讯员贾团结）近日，全县林业生态建设工作会议召开。市林业局局长金玉贞，县领导卢伟、张颖波等以及市林业局党组成员、森林公安局长王勇等出席会议。

会上，金玉贞对扶沟近年来的林业生产工作给予了充分肯定，并提出了指导性的意见和建议。

县委书记卢伟要求，绿化要先行。通过强势推动“绿色工程三年行动计划”，扶沟的绿化工作取得了较好成效。建设“五个扶沟”，其中一项就是“绿色扶沟”，建设“绿色扶沟”，不仅是打造软环境、软实力的重要工程，而且是提升人民群众生活品质、改善民生的需要，更是可以世代相传、不断增值的财富工程。近几年，在产业集聚区和新区建设中，通过对人民公园、生态廊道等进行高标准绿化，营造了“城在林中、水在城中、房在园中、人在景中”的优美环境，提升了品味、提高了档次、提振了信心。春季是植树造林的黄金季节，县直各单位、各有关部门和各乡

镇（场、区）要按照会议部署，全面深入发动，精心组织部署，对照全国绿化模范城市和全省林业生态文明示范县建设标准，扎实开展工作，强力推进创建工作，确保全面完成今年林业工作各项目标任务。中心城区绿化，要着力提高绿化档次，确保绿化效果；新区绿化，要加快节奏、全面实施、保证质量，继续完善高标准生态廊道建设，分区域种植，突出主要树种，彰显扶沟特色；产业集聚区绿化，在做好总体规划、统筹推进的同时，充分调动企业的积极性；乡镇绿化，要按照县里的总体部署和要求，加强督导，抓好落实，推进城乡绿化一体化进程。要从发展要需求、市场导向、扶沟需要出发，更科学、更高效地推进绿化工作。要强化“高标准就是最大的节约、低层次就是最大的浪费”的理念，栽大树、大裁树、栽好树，高标准建设绿带、绿地、绿景，努力打造造型精巧、搭配合理、错落有致、四季分明的绿色景观体系。要在绿化管护上向市场化转变，努力探索适合实际的绿化养护模式和机制，以高水

平、高质量的管理，真正实现“栽得下、长得住、管得好、形象优”。县政府已经成立了创建省级林业生态示范县领导小组，统筹各方面力量，该拿规划的高质量拿出规划、该保障资金的严格落实建设资金、该一线推进的坚决冲上去，形成分工明确、协调配合、高效推进的新格局。

县长张颖波要求，一要提升认识、凝聚共识。全县各级各部门一定要从全局和战略高度，充分认识创建省级林业生态示范县的重要性，切实增强紧迫感、责任感和使命感，按照责任分工，狠抓落实，全力推进，确保成效。二要科学规划、统筹结合。搞好林业生态建设，必须要在转变观念、创新模式、科学规划、统筹结合上下工夫。围绕农村人居环境改善，把林业生态建设与美丽乡村建设结合起来，不断提高农村绿化美化水平，改善农村人居环境，提升人民群众生活品质；围绕精品特色农业线路打造，把林业生态与都市生态农业发展结合起来，通过提升重点廊道绿化、景点绿化以及农田林网建设

水平，集中展现扶沟县绿化成果。三要夯实责任、凝聚合力。创建省级林业生态示范县是一项艰巨而复杂的系统工程，需要全县上下齐抓共管、凝聚合力、强力攻坚，实行例会制度，定期对全县林业生态建设工作进展情况进行观摩、点评、通报。各乡镇（场、区）要将创建工作摆在突出位置，林业、住建等相关部门要制订详细的实施规划，明确具体建设内容，做好技术服务与指导工作；县直各单位要按照部门绿化分工负责制的要求，依据规划，认真研究制定本系统、本部门绿化措施，高标准做好各自承担的绿化工作任务，迅速掀起植树造林和创建高潮。四要创新机制，加大投入。加大绿化造林资金投入力度，各乡镇（场、区）要按照“属地管理、分级负责”的原则，建立健全政府主导、社会参与、全民共建的投入机制，切实保障林业生态建设资金。五要督导检查、严格奖惩。

最后，张颖波说，全县上下要振奋精神，克难攻坚，确保完成创建省级林

卢伟张颖波等调研项目建设

本报讯

（记者王泉林 通讯员聂建伟）近日，县领导卢伟、张颖波、王富生、马昭才、朱良杰等调研扶沟县项目建设情况。

在发改、工信、商务、产业集聚区、新区等负责同志的陪同下，县委书记卢伟、县长张颖波等先后到华福商贸城、牧原饲料、玖泓鞋业、中联盛保税中心等地实地查看。

每到一处，卢伟、张颖波等详细了解项目进展情况及在施工过程中存在的困难和问题。卢伟、张颖波要求，在高标准、高质量加快推进进度的同时，要抓住当前的有利时机，做好春季绿化工作，提升项目形象。



3月12日，县长张颖波等在家的四大班子领导来到位于扶沟县大新镇境内的清水河堤上，开展义务植树活动，为扶沟大地增添一抹新绿。

记者王泉林 通讯员聂建伟 摄

扶沟召开2015年国土资源工作会议

本报讯（记者王泉林 通讯员贾团结）3月12日上午，扶沟县召开2015年国土资源工作会议。县长张颖波，县委副书记、副县长马昭才等出席了会议。

会议首先宣读了扶沟县国土资源局关于表彰2014年度先进单位和个人的决定。与会领导为先进单位颁奖了奖。各乡镇（场、区）负责同志向县政府递交了目标管理责任书。

会上，张颖波要求，全县上下要科学把握形势。国土资源是经济发展的支撑和命脉，是生存之本、发展之基。在经济新常态下，要充分认识国土资源形势发生的重大变化。一是对耕地

保护越来越严。二是省政府和省国土资源厅对各地的供地情况有了新要求。三是全县粗放低效利用土地的现象比较突出。各级各部门一定要充分认识到当前做好国土资源工作的严肃性，牢固树立节约集约用地、依法依规管地的意识，统筹做好保障发展和保护资源两大任务，推动扶沟县国土资源工作再上新台阶。一要保障发展需求。保护资源是国土资源管理的职责所在，服务经济社会发展是国土资源管理的根本任务。所以，要注重做优增量，突出盘活存量，为保证经济增长提供用地保障。二要重点保障好四个方面的需求。保重点项目；保城市建设；

保民生改善；保基础设施。三要严格执法监管。强化国土资源监管工作，关键要围绕“严”字做文章。要严肃执法、严格监督。要以全面完成2014年度卫片执法整改任务为目标，完善和履行好联席会议制度和联合执法机制，持续保持打击土地违法违规行为的高压态势，敢于动真碰硬，坚决惩处破坏耕地的违法违规行为，确保实现“零约谈、零问责”的目标。四要夯实主体责任。国土部门作为主管部门，代表县政府依法行使管理职权，要牢固树立全局观念，充分发挥好国土管理“守门员”、“护航者”、“保护神”的作用。国土、住建、公安、监察等部门要互通信息，分析问题，研究制定措施，妥善解决各类突出问题。

马昭才指出，全县上下要清醒认识新形势、准确把握新要求、主动适应新常态，努力开创工作新局面。他希望大家要坚定信心，强化措施，攻坚克难，扎实抓好各项工作任务，为推动全县经济社会可持续发展作出更大的贡献。